

AGÁRDI GYÓGY- ÉS TERMÁLFÜRDŐ ZRT. PARKOLÁSI SZABÁLYZAT

PARKOLÁS MENETE:

A BEJÁRATI SOROMPÓNÁL TALÁLHATÓ TERMINÁL A JEGYKIADÁS GOMB MEGNYOMÁSÁVAL KAPJA MEG A PARKOLÓJEGYÉT, MELYET A PARKOLÓ ELHAGYÁSÁIG SZÜKSÉGES MEGŐRIZNI.

AMENNYIBEN VIP, VAGY KEMPING KÁRTYÁVAL RENDELKEZIK, HELYEZZE AZT A TERMINÁLON TALÁLHATÓ KÁRTYAOLVASÓ ELÉ.

AMENNYIBEN MOZGÁSKORLÁTOZOTT PARKOLÁSI IGAZOLVÁNNYAL RENDELKEZIK, A TERMINÁL ÁLTAL KIADOTT PARKOLÓJEGYET A JEGYPÉNZTÁRBAN AZ IGAZOLVÁNY FELMUTATÁSA UTÁN ÉRVÉNYTELENÍTIK PÉNZTÁROSAINK. EZT KÖVETŐEN A PARKOLÓJEGYÉT A PARKOLÓ ELHAGYÁSÁIG ŐRIZZE, MERT TÁVOZÁSKOR A KIJÁRATI SOROMPÓNÁL A JEGY VONALKÓDJÁNAK LEOLVASÁSÁVAL NYITHATJA A SOROMPÓT.

A SOROMPÓ FELNYÍLÁSÁT KÖVETŐEN AZONNAL HAJTSON BE, MERT AZ CSAK EGY RÖVID IDEIG TART NYITVA. TÁVOZÁS ELŐTT RENDEZZE A PARKOLÁSI DÍJÁT A FÜRDŐ TB KARTONOZÓJÁVAL SZEMBEN KIHELYEZETT AUTOMATÁNÁL, A PARKOLÁSI DÍJ BEFIZETÉSE UTÁN 15 PERC ÁLL RENDELKEZÉSRE ARRA, HOGY ELHAGYJA A PARKOLÓT.

A KIJÁRATI SOROMPÓNÁL A VONALKÓDOS JEGYET A LEOLVASÓBA VONALKÓDDAL FELFELÉ, ELŐRE KELL BEHELYEZNI, MAJD A LEOLVASÁST KÖVETŐEN NYÍLIK A SOROMPÓ. A JEGYET NE HAGYJA A NYITÁST KÖVETŐEN A LEOLVASÓBAN! (KÉRJÜK, HASZNÁLJA A SZEMETESLÁDÁT A FELESLEGESSÉ VÁLT JEGY ELDOBÁSÁKOR!)

A SOROMPÓ KINYÍLÁSÁT KÖVETŐEN AZONNAL HAJTSON KI, MERT A SOROMPÓ CSAK EGY RÖVID IDEIG TART NYITVA. A VONALKÓDDAL ISMÉTELT NYITÁS NEM LEHETSÉGES!

A PARKOLÓJEGY ELVESZTÉSE ESETÉN A JEGYPÉNZTÁRNÁL FIZETENDŐ PARKOLÁSI DÍJ 500 Ft.

NYITOTT SOROMPÓ MELLETT TÖRTÉNŐ BE-, ILLETVE KIHAJTÁS ESETÉN A PARKOLÁSI DÍJ 300 Ft, AMELYET A KEZELŐ SZEMÉLYZETNÉL KELL KIFIZETNI.

FONTOS INFORMÁCIÓK:

A PARKOLÁS ELSŐ 20 PERCE INGYENES, MAJD AZ ELSŐ HÁROM ÓRÁBAN A PARKOLÁS DÍJA 300 Ft.

EZT KÖVETŐEN MINDEN MEGKEZDETT ÓRA UTÁN +100 Ft FIZETENDŐ. A MAXIMUM PARKOLÁSI DÍJ 500 Ft.

A JEGYKIADÓ, FIZETŐ AUTOMATA 2000, 1000, 500 Ft-OS BANKJEGYEKET, VALAMINT 200, 100, 50, 20, ÉS 10 Ft-OS PÉNZÉRMÉKET FOGAD EL.

BEHAJTÁSKOR PARKOLÓJEGYET MINDEN ESETBEN HÚZNI KELL, KIHAJTÁSNÁL PEDIG MINDEN ESETBEN KEZELNI KELL A KIHELYEZETT AUTOMATÁKNÁL.

A PARKOLÓ 24 ÓRÁBAN ÜZEMEL.

PROBLÉMA ESETÉN NYITVATARTÁSI IDŐBEN (8:00-20:00) A TERMINÁLOKON ELHELYEZETT KAPUTELEFONOKAT HASZNÁLHATJA.

NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMON KÉRHET SEGÍTSÉGET: +36 30 233 1271.

A FIZETŐ AUTOMATA A FÜRDŐ ÉPÜLETÉBEN, A TB KARTONOZÓVAL SZEMBEN TALÁLHATÓ.

A PARKOLÓ KIJÁRATÁNÁL, A SOROMPÓ ELŐTT KIHELYEZETT AUTOMATA TERVEZETLEN 2019. JÚNIUSÁTÓL ALKALMAS FIZETÉSRE IS!

